
Sumar Duplos Más 2 (E)Use una estrategia de sumar dobles para hallar cada suma.Ejemplo: 4 + 6 = 4 + 4 + 2 = 8 + 2 = 108 + 10 = 2 + 4 = 23 + 25 = 
25 + 27 = 24 + 26 = 13 + 15 = 
6 + 8 = 30 + 32 = 3 + 5 = 
22 + 24 = 12 + 14 = 10 + 12 = 
18 + 20 = 4 + 6 = 5 + 7 = 
29 + 31 = 21 + 23 = 7 + 9 = 
16 + 18 = 27 + 29 = 20 + 22 = 
28 + 30 = 9 + 11 = 26 + 28 = 
14 + 16 = 15 + 17 = 1 + 3 = 
19 + 21 = 17 + 19 = 11 + 13 = 
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Sumar Duplos Más 2 (E) RespuestasUse una estrategia de sumar dobles para hallar cada suma.Ejemplo: 4 + 6 = 4 + 4 + 2 = 8 + 2 = 108 + 10 = 2 + 4 = 23 + 25 =8 + 8 + 2 = 18 2 + 2 + 2 = 6 23 + 23 + 2 = 4816 + 2 = 18 4 + 2 = 6 46 + 2 = 4825 + 27 = 24 + 26 = 13 + 15 =25 + 25 + 2 = 52 24 + 24 + 2 = 50 13 + 13 + 2 = 2850 + 2 = 52 48 + 2 = 50 26 + 2 = 286 + 8 = 30 + 32 = 3 + 5 =6 + 6 + 2 = 14 30 + 30 + 2 = 62 3 + 3 + 2 = 812 + 2 = 14 60 + 2 = 62 6 + 2 = 822 + 24 = 12 + 14 = 10 + 12 =22 + 22 + 2 = 46 12 + 12 + 2 = 26 10 + 10 + 2 = 2244 + 2 = 46 24 + 2 = 26 20 + 2 = 2218 + 20 = 4 + 6 = 5 + 7 =18 + 18 + 2 = 38 4 + 4 + 2 = 10 5 + 5 + 2 = 1236 + 2 = 38 8 + 2 = 10 10 + 2 = 1229 + 31 = 21 + 23 = 7 + 9 =29 + 29 + 2 = 60 21 + 21 + 2 = 44 7 + 7 + 2 = 1658 + 2 = 60 42 + 2 = 44 14 + 2 = 1616 + 18 = 27 + 29 = 20 + 22 =16 + 16 + 2 = 34 27 + 27 + 2 = 56 20 + 20 + 2 = 4232 + 2 = 34 54 + 2 = 56 40 + 2 = 4228 + 30 = 9 + 11 = 26 + 28 =28 + 28 + 2 = 58 9 + 9 + 2 = 20 26 + 26 + 2 = 5456 + 2 = 58 18 + 2 = 20 52 + 2 = 5414 + 16 = 15 + 17 = 1 + 3 =14 + 14 + 2 = 30 15 + 15 + 2 = 32 1 + 1 + 2 = 428 + 2 = 30 30 + 2 = 32 2 + 2 = 419 + 21 = 17 + 19 = 11 + 13 =19 + 19 + 2 = 40 17 + 17 + 2 = 36 11 + 11 + 2 = 2438 + 2 = 40 34 + 2 = 36 22 + 2 = 24MatesLibres.Com


